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Χριστουγεννιάτικη Εκδήλωση Κατηχητικών 
Σχολείων Θέρμου Αιτωλοακαρνανίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση στην πόλη του Θέρμου 
πραγματοποίησαν τα Κατηχητικά Σχολεία του Ιερού Ναού 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Θέρμου, την Κυριακή 14 Δεκεμβρίου 
2025.

Οι νέοι και οι νέες των Κατηχητικών Σχολείων του Δημοτικού και του Γυμνασίου – 
Λυκείου παρουσίασαν επίκαιρα θεατρικά δρώμενα, τραγούδησαν 
χριστουγεννιάτικα τραγούδια, έψαλλαν παραδοσιακά κάλαντα και απήγγειλαν 
ποιήματα, αποσπώντας το θερμό χειροκρότημα των συμμετεχόντων, μεταξύ των 
οποίων ήταν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. 
Δαμασκηνός, ο Πρωτοσύγκελλος και Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Αρχιμ. 
Θεόκλητος Ράπτης, ο Αρχιερατικός Επίτροπος Θέρμου, Πρωτοπρ. Βασίλειος 
Λάμπος, Κληρικοί της περιοχής, ο Δήμαρχος Θέρμου κ. Σπυρίδων Κωνσταντάρας, 
Αντιδήμαρχοι, και άλλοι εκπρόσωποι τοπικών αρχών.

Την επιμέλεια και τον συντονισμό είχαν οι Κατηχήτριες κα Αγλαΐα Σύρρου και κα 
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Ελένη Κοσμά. Συμμετείχε και η Χορωδία Γυναικών του Ιερού Ναού, με τη συνοδεία 
μουσικών οργάνων, υπό την διεύθυνση του κ. Αλεξίου Σιάχου.

Κλείνοντας, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Δαμασκηνός εξέφρασε τον 
ενθουσιασμό του για την άψογα προετοιμασμένη εκδήλωση και επήνεσε τον 
Πρωτοσύγκελλο και Προϊστάμενο του Ναού, Αρχιμ. Θεόκλητο Ράπτη, λέγοντας τα 
εξής: «Δεν είναι μια απλή Χριστουγεννιάτικη γιορτή. Είναι η πνευματική εργασία 
ενός αρίστου κατά πάντα κληρικού, που έχει μεταμορφώσει την Ενορία του σε μία 
μεγάλη οικογένεια».

Ο π. Θεόκλητος είναι το δώρο του Θεού στην τοπική μας Εκκλησία και ιδιαιτέρως 
στην πόλη του Θέρμου και στην Ενορία αυτή.

Εκείνος ευχαρίστησε όλους όσοι κοπίασαν για την εκδήλωση. «Εγώ θέλω να 
ευχαριστήσω εκείνον, γιατί στο δικό του πρόσωπο βλέπετε τον στοργικό πατέρα.
Παιδιά μου είστε πολύ τυχερά που είστε σε μια τέτοια Ενορία και έχετε ένα τέτοιο 
πρότυπο κληρικού. Σας καμάρωσα ειλικρινά. Να σας έχει ο Θεός καλά!».

Μιλώντας για το μήνυμα των Χριστουγέννων, προέτρεψε τους παρευρισκομένους: «
Θέλω να σας παρακαλέσω, τις υπόλοιπες ημέρες που απομένουν μέχρι τα 
Χριστούγεννα να τις αξιοποιήσουμε για να ευτρεπίσουμε την νοητή φάτνη της 
καρδιάς μας. Όλα τα άλλα θα γίνουν. Και όλα κάποια στιγμή θα τελειώσουν και η 
ζωή θα επανέλθει στην καθημερινότητά της.

Αυτό που θα μείνει και που θα είναι μόνιμη εμπειρία στη ζωή μας, είναι ο Χριστός 
στη φάτνη της καρδιάς μας. Αν βάλουμε εκεί τον Χριστό δεν θα φύγει ποτέ. Και 
όχι μόνο δεν θα φύγει, αλλά θα μας χαρίσει παντοτινά την αγάπη Του, το φως Του, 
την ειρήνη Του.

Μην αναζητήσετε τον Χριστό πουθενά αλλού, παρά μόνο στα πρόσωπα των άλλων 
ανθρώπων που μας έχουν ανάγκη και που είναι οι ζωντανές εικόνες του Χριστού».

Ολοκληρώνοντας ευχήθηκε: «Ας φροντίσουμε την αγάπη που έχουμε να την 
προσφέρουμε, να την μεταποιήσουμε όχι μόνο σε υλικά αγαθά, αλλά σε ένα λόγο 
συμπαράστασης, σε ένα χάδι όμορφο και τρυφερό, σε μια έγνοια που τόσο έχει 
ανάγκη ο συνάνθρωπός μας.

Παιδιά μου, μη ζητάτε μόνο από τους γονείς σας δώρα. Κυρίως και προπάντων να 
τους ευχαριστείτε για αυτό που είναι για εσάς. Ένα “σ’ αγαπώ” χρειάζονται από 
εσάς οι γονείς σας, για να πάρουν κουράγιο, δύναμη και να συνεχίσουν.

Και εσείς οι γονείς αφιερώστε δημιουργικό χρόνο στα παιδιά σας αυτές τις 
γιορτινές ημέρες. Αφήστε για λίγο στην άκρη κινητά, τάμπλετ, τηλεόραση και 
χαρείτε μαζί την οικογένειά σας. Αυτά είναι τα αληθινά Χριστούγεννα που δεν 



χρειάζονται πολλά χρήματα παρά μόνο χρόνο, μεράκι, οικογενειακή ζεστασιά και 
θαλπωρή. Χρόνια πολλά! 

Καλά και ευλογημένα Χριστούγεννα!».

Κατά την αποχώρηση, όλοι οι συμμετέχοντες έλαβαν αναμνηστικά δώρα από τον 
Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη κ. Δαμασκηνό.

Δείτε ΕΔΩ περισσότερες φωτογραφίες
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